

РЕБЯТАМ БУДЕТ ВЕСЕЛО

4 МАРТ 1963
Ставропольская правда
Ставрополь

Наше интервью

УОИЧИЛАСЬ третья учебная четверть. Наступили весенние школьные каникулы. Широко распахнулись для ребят двери театров, клубов, стадионов, спортивных залов, библиотек. Там их ждет немало интересных мероприятий. Наш корреспондент обратился к ряду руководителей детских и других культурно - просветительных учреждений краевого центра с просьбой рассказать о их планах на весенние каникулы.

Одним из центральных событий каникул является «Неделя детской книги». Во Дворце культуры имени Ю. А. Гагарина и Дворце культуры работников сельского хозяйства состоятся встречи ребят с писателями и поэтами Ставрополья, выставки новинок детской литературы.

В краевой детской библиотеке намечено провести обзоры книг на темы: «Нам жить при коммунизме» и «Человек ленинской правды», литературные игры по произведениям А. М. Горького и по книгам о пионерах-героях, путешествие по книгам о Кубе и Африке.

Писатели и поэты края также встретятся с ребятами в книжных магазинах, расскажут им о своем творчестве, у выставок детской литературы помогут выбрать хорошую книгу. При магазине «Знание» на Осетинской поляне пройдет вечер детской книги.

В плане Дома пионеров — первый краевой слет командиров пионерских штабов, городской сбор «Говорят отряды красных следопытов», спектакль театра юного зрителя «Белоснежка и семь гномов», весенний бал старшеклассников,

утренники для октябрят, концерты художественной самодеятельности, соревнования и экскурсии.

Как к большому событию, готовятся ребята во всех школах к традиционному «Дню птиц». Выставки, викторины, беседы о птицах посетят юные натуралисты, друзья природы.

Артисты краевого драматического театра дадут для детей в дни каникул три дневных спектакля (25, 27 и 31 марта). Ребята посмотрят инсценировку И. Лазутина «Сержант милиции». Старшеклассники смогут посетить спектакли «Совре-

менные ребята», «Мы вместе», «Палата».

Кинотеатры города в дни каникул проводят фестивали детских фильмов. В их программе кинофильмы «По щучьему велению», «Гуттаперчевый мальчик», «Доктор Айболит», «Прощайте, голуби!», «Брат героя», «Василиса Прекрасная», «Военная тайна», «Дикая собака Динго», «Приключения Кроша», «Веселые истории», «Дети капитана Гранта», «Александр Невский» и другие.

Весенние каникулы принесут школьникам много различных и интересных развлечений, им будет весело.